



SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

zimní období se pomalu, ale jistě vzdaluje a na obloze se objevuje sluníčko se svými hřejivými paprsky, což nám všem po nedávných mrazivých dnech určitě přijde vhod. Věřím, že jarní počasí nás naláká do zahrad a do přírody, abychom také nasáli atmosféru blížících se svátků jara – Velikonoc. Přestože příroda v zimě odpočívala, v naší obci bylo a je pořád celkem rušno. Přes zimu probíhala demolice starých budov na ulici Nádražní. Na jejich místě vyroste nová hala se zázemím pro pracovníky obce a skladovací prostory pro techniku údržby. Pokračovalo se na opravách polních cest. Na těchto opravách se bude pokračovat i v nadcházejícím období. V plném proudu je také rekonstrukce návsi u hasičské zbrojnice. Součástí rekonstrukce návsi bude i instalace dobíjecí stanice pro elektromobily. Připravujeme opravu vodovodu na ulici Zahradní s následnou opravou komunikace. Před dokončením je vydání stavebního povolení na výstavbu cyklostezky a na toto povolení bude navazovat její samotná výstavba.

V naší obci je také stále čilý kulturně společenský ruch, který ve velké míře zajišťují spolky a organizace z obou vesnic z Hodonic i Tasovic. V nedávné době proběhl v kulturním domě Hodonice myslivecký a školní ples, dále pak „Pivní korbel“ a tradiční „Ostatky“. Proběhlo setkání seniorů u příležitosti MDŽ, divadlo Háta a můžeme se těšit na Výstavu vín a později putování po sklepech a mnoho dalších příjemných zážitků. O spoustě těchto akcí se podrobněji dočtete na dalších stránkách dnešní Vlaštky, anebo také na internetových stránkách obce Hodonice. Při této příležitosti a pro lepší informovanost, se zastupitelstvo obce Hodonice rozhodlo rozšířit webové stránky obce o aplikaci „V obrazech“, kterou si mohou občasně bezplatně stáhnout do svých mobilních telefonů a mít tak nejčerstvější informace o dění nejen v naší obci.

Vážení spoluobčané, dovoluji Vám všem popřát příjemné prožití blížících se velikonočních svátků, které jsou příslibem příchodu jara a do tohoto období Vám také přeji hodně zdraví, štěstí, pohody a lásky.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

Masopustní průvod dětí z MŠ Hodonice

Každý rok dětem připomínáme lidové tradice. Mezi ně patří i Masopust. I když se tato tradice v naší obci dodržuje už jen ve spolupráci s obcí Tasovice, my se z ní vždy těšíme. S dětmi vyrábíme papírové masopustní čepice, ve kterých pak jdeme průvodem po vesnici. Bylo hodně veselo a spouště lidí jsme udělali radost svými písničkami a milými úsměvy a také jsme všem kolemjdoucím nabízeli masopustní koblížky. První zastávka byla u Renty Hodonice, další před DPS, kde jsme potěšili naše starší spoluobčany. Také jsme navštívili pana starostu a zaměstnance na obecním úřadě.

/Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/





KULTURA A SPORT

Myslivecký ples – MS Hubert Tasovice

29. ročník Mysliveckého plesu pořádaný Mysliveckým sdružením Hubert Tasovice se konal v pátek 17. ledna 2025 v kulturním domě Hodonice a opět zahájil plesovou sezónu ve velkolepém stylu. Tradiční výzdoba byla i letos doplněna novými trofejemi, které dodaly celé akci jedinečnou atmosféru. Kulturní dům provonělo nejen jehličí, ale především exkluzivní pochoutky zvěřinové kuchyně, které byly připraveny s velkou péčí a důrazem na detail. Hosté měli na výběr z bohatého menu, které zahrnovalo daňčí svičkovou na smetaně s karlovarským knedlíkem, křepelku s nivou, hruškou, ořechy a salátem z quinoi, jelení guláš nebo kančí pečení na černém pivu s rýžovými kroketami. Pro milovníky delikates byl připraven také tatarák či paštika z jelena s mandlemi, pistáciemi a rozvarem z lesních plodů. Ani ti, kteří nehodují masu, nepřišli zkrátka – sladké buchtičky s krémem se staly hitem večera a zmizely jako první. O hudební doprovod se postarala kapela Modul, která zajistila skvělou atmosféru a zaplněný taneční parket. Nechyběla ani tradiční bohatá tombola plná hodnotných cen, mezi nimiž dominovaly myslivecké trofeje a další tematické odměny. Celý večer se nesl v duchu přátelské atmosféry a potvrdil pověst tohoto plesu.

/Miluše Mitregová/



Školní ples – ZŠ Tasovice

V pátek 31. ledna 2025 se v kulturním domě Hodonice uskutečnil jubilejní 20. ročník Školního plesu ZŠ Tasovice. Tyto plesy navazují na tradici původních plesů SRPŠ, které se konaly ve školní tělocvičně a byly přerušeny téměř na 30 let. Hlavním bodem programu byla zahajovací polonéza, kterou letos tančilo 14 dívek a 26 chlapců, což je oproti minulosti, kdy bývalo více dívek, změna.

Devátáci se na tuto událost připravovali několik měsíců. Dívky pečlivě vybíraly šaty, ladily líčení a účes, aby se proměnily v elegantní dámy, zatímco jejich spolužáci v černých oblecích tvořili dokonalý doprovod. Polonéza byla odměněna bouřlivým potleskem přítomných rodin a přátel. Následovalo sólo s rodiči nebo blízkými, po kterém opadla nervozita a devátáci si mohli naplno užít svůj první velký ples.

Atmosféru večera podtrhla výborná kapela Klaxon, originální výzdoba se sportovní tematikou, pestré občerstvení a bohatá tombola. Tento výjimečný večer zanechal nezapomenutelné vzpomínky nejen v srdcích devátáků, ale i všech přítomných hostů.

/Miluše Mitregová/





Tradiční ostatky – SDH Tasovice

Masopustní období, které symbolicky ukončuje zimu, má své pevné místo v českých lidových tradicích. V Tasovicích se tato slavnost od konce druhé světové války koná pod patronátem místních hasičů. Význam této tradice byl oceněn i jihočeským Muzeem Jindřichohradecka v rámci přeshraničního projektu dokumentujícího lidové zvyky Jižních Čech, Vysočiny, Jižní Moravy a Dolního Rakouska. V posledních letech jsou tradiční ostatky rozděleny do dvou víkendů kvůli zvýšení dostupnosti a návštěvnosti akce, protože pondělní termín zábavy býval složitější. Letos byly zahájeny v sobotu 22. února maškarní taneční zábavou za doprovodu kapely Vicomt. Parketem se proháněly originální masky, jako například Papamobil, skupina deratizátorek anebo nepřehlédnutelný kurník U 4 slepic, který soutěž masek vyhrál. Masky se snažily nejen zaujmout porotu, ale bavily současně ostatní návštěvníky někdy velmi ztrřestnými nápady, které vyvolávaly u diváků salvy smíchu. Všechny masky byly zvané do nedělního průvodu po obci, kde byly k vidění rozmanité kostýmy. Jednou z hlavních masek masopustních průvodů býval odpradávná medvěd, se kterým si musela podle tradice zatančit každá hospodyně, aby byla na příští rok zajištěna v jejím domě hojnost a plodnost. V tasovickém průvodu byly letos k vidění medvědi dokonce čtyři, a to jak medvěd hnědý, tak i lední, medvídek panda a také jedno malé medvídko mezi dětmi. Je velmi pěkné, že se k průvodu připojují v posledních letech také rodiče s dětmi a pomáhají tak udržovat tuto pradávnu tradici. Masopustní oslavy byly zakončeny v sobotu 1. března taneční zábavou s unikátním zvykem Válení dýní a tradičními masopustními tanci jako palicová, šátečková, trenýrková a ponožková, spolu se soutěží o nejhezčí pánské nohy. O hudební doprovod se postarala kapela Jerry Band, bylo připraveno také exkluzivní pohoštění a samozřejmě je i bohatá tombola po oba večery. Celé fašaňkové veselí končí tradičním pochováváním basy, symbolizující konec plesové sezóny a začátek čtyřicetidenního půstu před Velikonocemi.
/Miluše Mitregová/



Divadelní soubor Háta – Kaktusový květ

Již po šesté se ve středu 5. března 2025 v hodonickém kulturním domě předvedl pražský kočovný divadelní soubor Háta nabitý filmovými i televizními hvězdami. Tentokrát přivezli původně francouzskou hru Kaktusový květ, kterou pro americkou Broadway adaptoval I. A.L. Diamond, scenarista filmového hitu Někdo to rád horké. Příběh popisuje trampoty velkého milovníka ženské krásy zubaře Dr. Juliana Wistona, který před svými milenkami předstírá, že je ženatý a má tři děti. Právě však prožívá románek se zamilovanou Toni Simonsovou, a aby ji neztratil, souhlasí s její podmínkou sejit se s jeho zákonnou manželkou. Ovšem, kde ji vzít? Julian tedy přemluví svou upjatou kolegyni, zubní asistentku Stephanii, aby jeho manželku předstírala... a kolotoč bláznivých situací se rozjede naplno. Vyprodaný hodonický kulturní dům se rozhodně nenudil a diváci se výborně bavili, kromě výbuchů smíchu došlo mnohdy i na slzy, jestli od smíchu nebo třeba od lehkého sentimentu, to už necháme na Vás...
/Miluše Mitregová/





MDŽ – Obce Hodonice, Tasovice a Krhovice

Je to již deset let, co Obce Hodonice, Tasovice a Krhovice upřádaly první ročník společného setkání seniorů u příležitosti Mezinárodního dne žen. Tato společenská událost se stala velmi oblíbenou a vyhledávanou jako příležitost společně se pobavit, zazpívat si i zatančit se svými bývalými spolužáky, kolegy a přáteli, se kterými se sousedé potkávají jinak velmi zřídka. Letos se toto setkání konalo přímo v sobotu 8. března 2025. Jako vždy byl připraven bohatý kulturní program, o příjemné pohoštění a zábavu o seniory se postarali zastupitelé obcí, členové komisí a zaměstnanci. Matrikářka obce Hodonice paní Ivana Kodytková požádala všechny přítomné o podpis na stránky obecní kroniky. Zahájení proběhlo v režii starostů obcí Hodonice, Tasovice a Krhovice, kteří přítomným ženám poblahopřáli k svátku. Tradičně se vystřídal pěvecká vystoupení místních souborů Sousedé, Mužáci z Hodonic a Mužský sbor Tasovjáci. Zlatým hřebem programu měla být letos kapela Rozmarýnka s lidovým vypravěčem Jurou Schneiderem z Hradišťa. Vystoupení kapely známé ze Šlágru bohužel totálně zostudil sám kapelník. Kvůli velké opilosti nebyl schopný zpívat ani hrát, a i když se jeho kolegové snažili vše zachránit, bylo nutné jejich vystoupení ukončit. Nepříjemnou situací si však našťástí všichni vynahradili následující skvělou kapelou Jerry Band Jardy Moravce, která rozparádila a úžasné zaplnila parket a tančilo se a zpívalo až do půlnoci. Po celou dobu trvání této desetileté tradiční akce zde vyzařuje velice milá a srdečná atmosféra a potvrzuje, jak jsou tato vzájemná setkávání našich seniorů vítaná a potřebná, protože většina z nich odchází se zážitky, na které budou ještě dlouho vzpomínat.

/Miluše Mitregová/



ZPRAVIČKY Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY

Putování se Sovíkem

V pondělí 24.2.2025 jsme se rozloučili s naším kamarádem SOVÍKEM – je to putovní textilní postavička sovy, Sovík takto putuje po Základních a Mateřských školách na Znojemsku. Tento projekt "Putování se Sovíkem" pod záštitou MŠMT a MAS Znojemského vinařství, jsme uskutečnili také u nás ve školce a tak u nás Sovík strávil 14 dní. Děti se Sovíkem zažívaly spoustu dobrodružství a ukázaly mu, jak to u nás ve školce chodí. Pár aktivit, které jsme se Sovíkem podnikli: hra na židličkovanou (velice oblíbená), děti Sovíkovi hrály loutkové divadlo - pohádka O perníkové chaloupce, chvílka digitalizace s Bee-Botem, masopustní průvod po vesnici, vycházka vesnicí (děti ukázaly Sovíkovi, kde bydlí), čtení klasických pohádek před spaním a spousta dalšího. Nakonec jsme se Sovíkem rozloučili písničkou "Sovičky". Pro děti byl tento projekt milým zpestřením a jsme rádi, že jsme se do toho projektu mohli zapojit. Vše jsme zapsali a zdokumentovali v Sovíkově kronice. Tak třeba někdy příště Sovíku, AHÓJ!





Zpívání pro radost

Ve středu 26.2.2025 odpoledne proběhla v naší školce pěkná, trochu komorní akce pro děti a rodiče, ale za to s dlouhodobou tradicí, vystoupení malých zpěváčků. Bylo to školní kolo ve zpívání lidových písní. Následovat bude okresní kolo Znojemský slaviček, kam vyšleme dva zpěváčky, kteří budou reprezentovat naši školku. Děkujeme všem, kteří přišli, nacvičili s dětmi doma písničku a dětem děkujeme za příjemnější odpoledne. Všichni zpěváčci obdrželi diplom a maličkost pro radost.



INVESTIČNÍ AKCE

Změna č.5 Územního plánu Hodonice

Na 27.zasedání ZO Hodonice bylo schváleno pořízení a zadání změny č.5 Územního plánu Hodonice v další spolupráci s MěÚ Znojmo, odborem územního plánování.

Dokončení demolice technického dvora

Na ulici Nádražní byla dokončena demolice technického dvora firmou PB SCOM s.r.o. Kvůli skrytým základům a sklepům vznikly vícepráce v hodnotě 77,461.32 Kč bez DPH. Zastupitelstvo obce schválilo navýšení ceny a uzavření dodatku ke smlouvě.

Zpevnění polních cest v Hodonicích

Zastupitelstvo obce Hodonice na svém 27. zasedání schválilo zpevnění povrchu polní cesty na pozemku Lesů ČR p. č. 2107/1 v katastrálním území Hodonice. Jedná se o cestu, která se napojuje na polní komunikaci u rekreační zóny nad závodem Adfors. Realizaci provede firma Erik Chytil z Hodonic, která byla vybrána na základě cenové nabídky.

Výběrová komise Obec Hodonice vybrala dodavatele pro veřejnou zakázku týkající se opravy polní cesty vedoucí z Hodonic směrem na Práče. Cenově nejvýhodnější nabídku tentokrát předložila firma COLAS CZ a.s., Praha 9. Práce na opravě cesty budou zahájeny po splnění všech administrativních náležitostí. Oba tyto projekty přispějí ke zlepšení dostupnosti pozemků jednotlivých vlastníků a uživatelů a komfortu pro občany při procházkách v přírodě.



Obec Hodonice zavádí mobilní aplikaci V obrazech

Obec Hodonice rozšiřuje své webové stránky o mobilní aplikaci V obrazech, která je určena ke zvýšení informovanosti občanů. Aplikace byla testována po dobu šesti měsíců a zastupitelstvo ji nyní schválilo pro trvalé využívání. Aplikace je pro občany zdarma a umožní snadný přístup k aktualitám, plánovaným akcím a dalším důležitým informacím z obce přímo v jejich mobilních telefonech. Obec aplikaci pořídila za cenu 24 500 Kč bez DPH, přičemž měsíční provozní poplatek činí 690 Kč bez DPH. Informace o možnosti stažení aplikace jsou již zveřejněny na webových stránkách obce a zde je také odkaz, na kterém je možné aplikaci stáhnout <https://www.igalileo.cz/propagacni-materialy-ke-stazeni/>. Těšíme se, že tato novinka usnadní komunikaci mezi obcí a jejími obyvateli!



Pořízení a umístění defibrilátoru.

Ve vstupní hale bytové části v DPS je instalován nově pořízený defibrilátor, který bude sloužit pro případnou první pomoc. I když by ho měla v ideálním případě obsluhovat proškolená osoba, je konstruován tak, že ho dokáže použít i úplný laik.



Úprava veřejného prostranství v Hodonicích přinese úspory

Projekt „Úprava veřejného prostranství Hodonice“ prošel změnami, které sníží rozpočet o 125 832 Kč bez DPH. Projektant Ing. arch. Zadražil navrhl úpravy mobiliáře a snížení počtu prvků, aby prostor lépe sloužil jako odpočinková zóna. Zastupitelstvo obce návrh jednomyslně schválilo a odsouhlasilo uzavření dodatku ke smlouvě o dílo. Díky těmto změnám bude veřejné prostranství funkční, estetické a zároveň ekonomicky efektivní.



Nová vyhláška o poplatku za psa

Na 25. zasedání zastupitelstva obce Hodonice, konaném dne 27. listopadu 2024, byl schválen Obecně právní předpis č.1/2024, který stanovuje konkrétní pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezuje prostory pro jejich volné pobíhání. Dosavadní vyhláška již neodpovídala legislativním změnám, a proto bylo nutné ji nahradit. Návrh nové vyhlášky byl přijat usnesením č. 17/25 ve schváleném znění.

- (1) Stanovují se následující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Hodonice:
 - a) na všech veřejných prostranstvích v obci Hodonice je možný pohyb psů pouze na vodítku.
 - b) na veřejných prostranstvích v obci Hodonice vyznačených v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této obecně závazné vyhlášky, se zakazuje výcvik psů.
- (2) Splnění povinností stanovených v odstavci 1 zajišťuje fyzická osoba, která má psa na veřejném prostranství pod kontrolou či dohledem.
- (3) Pravidla stanovená v odstavci 1 se nevztahují na psy při jejich použití dle zvláštních právních předpisů.

Znění této vyhlášky si mohou občané dohledat na úřední desce obce Hodonice, která je dostupná na oficiálních webových stránkách obce, ve Sbírce právních předpisů na portálu sbirkapp.gov.cz nebo v příslušném PDF dokumentu zveřejněném obcí Hodonice.

Připomínáme, že placení poplatků za psa neznamena, že majitelé nemusí uklízet exkrementy po svých mazlíčcích. Psí výkaly znečišťují veřejné prostory, ohrožují zdraví lidí i zvířat a znepříjemňují život ostatním obyvatelům. Sběrání exkrementů je nejen otázkou hygieny a ohleduplnosti, ale i zákonnou povinností – její porušení může vést k pokutám. Sáčky na výkaly jsou snadno dostupné a jejich používání je jednoduchý způsob, jak přispět k čistotě a příjemnému prostředí. Budme zodpovědní majitelé psů a dbejme na to, aby naše obec byla čistá a příjemná pro všechny!

/Miluše Mitregová, Bc. Tereza Rubešová/

Poplatek za odpady 2025

Připomínáme, že splatnost poplatku za odpad pro rok 2025 je 30.června 2025.

Základní částkou je 696 Kč za občana a kalendářní rok. Úleva 50% platí pro poplatníky, kteří dosáhli v daném roce 65 let anebo kteří v daném roce nedosáhli věku 18 let.

Zároveň trvá povinnost hradit poplatek za nemovitost, ve které není nikdo trvale hlášen.

Úhradu je možné provést osobně na pokladně obecního úřadu v hotovosti nebo platební kartou či převodem na bankovní účet obce č. 1582841399/0800 s uvedením jména plátce a čísla popisného do poznámky.



Pivní korbelt – TJ Hodonice

7. února proběhl 11. ročník Pivního korbeltu TJ Hodonice, kde jste mohli ochutnat piva našich i přespolních domovařičů. Celkem bylo k máni 50 druhů speciálů od 15 domovařičů a Znojemskeho městského pivovaru a pochutnat jste si mohli i na skvělém tataráku nebo pomazánkách z Malované chalupy. Návštěvníci ochutnali různé druhy spodně i svrchně kvašených ležáků, polotmavých, tmavých. Byla zde k ochutnání piva například s ovocnou, kávovou, bezovou a dokonce i s příchutí jehličí. Program byl doplněn přednáškami zasvěcených s pivní tematikou. Poutavé vyprávění o vzniku vlastního minipivovaru přednesl jeho majitel a zakladatel Petr Urbánek. Druhá přednáška patřila novému sládkovi Znojemskeho městského pivovaru a světoběžníkovi Honzovi Kočkovi. Amatérští pivovarníci opět sklízeli slova chvály a uznání, a i když jsme v rámci republiky považováni za kraj vinařů, tak ani u nás nechybí celonárodní vášeň pro zlatavý mok. Bohužel termín na začátku školních prázdnin si vybral svou daň v menší účasti návštěvníků (cca. 350). Příští ročník je naplánován již v našem tradičním termínu a to 27.2.2026 kde se budeme těšit na vaši hojnou účast. Informace a fotky najdete na internetových stránkách.



Sportovní akce TJ Hodonice

O vánočním čase se členové TJ činili, uspořádali několik turnajů v různých sportovních odvětvích badminton, nohejbal, šachy, tenis, stolní tenis, florbal a mimo jiné i organizovali tradiční bruslení na zimním stadionu ve Znojmě.

Některé soutěže se chýlí ke konci a borci z TJ si nevedou vůbec špatně. Florbalisté v amatérské ZAFL lize vyhráli čtvrtfinálovou sérii nad týmem Poslední výstřel 4:1, přičemž poslední rozhodující zápas získali kontumací soupeře. Díky tomu postupují rovnou do semifinále, kde je čeká soupeř Black Dogs.

Ve ZNHL obhajují naši hokejisté titul okresních přeborníků a v současné době jsou chlapci na druhé příčce hned za svým loňským finálovým soupeřem "Vlci Jaroslavice".

I stolní tenis se přehoupnul do své druhé poloviny a našich 6 týmů bojuje napříč ligami MLST více než dobře, většina týmů se drží v horních polovinách tabulek. Naši šachisté ukončili sezónu na krásném třetím místě v Okresním přeboru, výsledek je o to cennější, že se do soutěže zapojili i mladší hráči a hráčky z šachového oddílu.

15. března proběhl již 6. ročník Memoriálu Rosti Lattnera ve stolním tenise, kde jsme si za účasti hráčů Znojemske ligy stolního tenisu, Brněnske ligy stolního tenisu a pozvaných hráčů z Jihlavy a Hradce Králové připomněli památku zakladatele TJ Hodonice, našeho spoluhráče a výborného kamaráda Rosti Lattnera.

Rád bych poděkoval touto cestou všem trenérům, trenérkám a vedoucím všech oddílů TJ Hodonice, hlavně těm, co pracují s dětmi a mládeží, že si udělají čas ve svém volnu, který tráví s Vašimi dětmi a snaží se je vést nejen ke sportu, ale i ke kolektivnímu soužití a respektu vůči spoluhráčům i soupeřům.

/ František Latr, předseda TJ Hodonice /





Florbalový oddíl TJ Hodonice

Florbalový tým TJ Hodonice, založený v roce 2017, se v sezóně 2024/2025 poprvé účastnil Divize jako nováček. Navzdory krátké historii a nováčkovskému statusu se tým rychle adaptoval na vyšší soutěž.

V průběhu sezóny odehráli 22 zápasů s bilancí 10 výher a 12 proher, což je na nováčka solidní výkon. Tým zaznamenal několik pozoruhodných vítězství, například proti FBC Destila Slavkov a Sklo Bohemia Světlá nad Sázavou, oba shodně 10:3. Na domácí půdě ve sportovní hale v Hodonicích předváděli stabilní výkony, což přispělo k jejich konečnému umístění na 7. místě tabulky.

Klíčovým momentem sezóny bylo závěrečné utkání proti FBC Letohrad - Orel Orlice, kde Hodonice potřebovaly zvítězit pro udržení v soutěži. I přes oslabenou sestavu dokázaly zvítězit 6:4, čímž se posunuly z 13. na 7. místo a zajistily si setrvání v Divizi. Tento úspěch podtrhuje bojovného ducha týmu a schopnost zvládat klíčové zápasy. Celkově TJ Hodonice jako nováček v Divizi předvedl solidní výkony a ukázal potenciál pro další růst a úspěchy v českém florbalu.

/Ing. Libor Štásta, za florbal TJ Hodonice/



S florbalem za dobrodružstvím

Život je cesta a cesta je cíl. Nejedna píseň o tom zpívá. Cesta našich Pand je jedno velké dobrodružství. Kdo to nezažil, těžko pochopí. Necht' si zkusí vážený čtenář představit třeba situaci, kterou jsme si s dětmi zažili 23.2. v Brně, na turnaji, kde jsme se měřili s nejlepšími celky z Brna a současně jsme hráli proti dětem, které byly až o 3 roky starší než naše nejmenší Pandy.

Každý rok se snažíme, v době, kdy jsme v očekávání jara, uvést do světa florbalových turnajů děti, které s námi začaly na podzim předchozího roku. V našem případě jsou to i děti ve věku 5, respektive 6 let. Tyto děti jsou mentálně nastavené tak, že v zásadě neřeší, co je čeká, kdo proti nim na hřišti stojí a už vůbec netuší, co se bude dít. Co však vědí velmi dobře, intuitivně, je fakt, že si zažijí radost a nadšení, ze hry, z toho, že jsou na hřišti a hrají si. A to se přesně stalo. Výsledek vyjádřený počtem branek neřešíme, některé naše děti ještě ani neumí počítat. Co se však počítá, to je pocit, se kterým se po každém utkání znovu a znovu, pořád dokola, ptají, kdy zase budou hrát. Těžko se jim chápá, že v některém utkání hrát nebudou, protože hraje někdo jiný. Slovy Olivera Hrušky, zástupce té nejmladší skupiny našich dětí: „Trenéře, já jsem nevěděl, co mám udělat, tak jsem Adamovi přihrál na gól.“ V utkání s Bulldogs Brno jsme vstřelili jediný gól, který v naší partě Pand vyvolal takové pozdvižení, radost a nadšení, že to chvíli připomínalo oslavy olympijského vítězství. Na tomto krátkém příběhu jsem chtěl čtenáři ilustrovat, proč pracujeme s dětmi a současně pozvat do našich řad případné nové zájemce o kolektivní sport. Hrají s námi chlapi i dívky ve věku od 6 do 15 let v jednotlivých kategoriích. Přijďte se za námi podívat kdykoliv v úterý nebo ve čtvrtek od 15:30 do 17:00 (pro mladší děti) nebo od 17:00 do 18:30 (pro starší děti) a staňte se součástí naší pandí rodiny! Věřte, že je to jízda. Zažijete mnohá dobrodružství, poznáte nové kamarády a naučíte se jít životem fair play. Více informací najdete na <https://www.tjhodonice.cz/>.

O kategorii starších dětí, elévů, ve věku 9 až 11 roků, pečuje Martin Čermák a sekunduje mu Tomáš Hruška. Elévové úspěšně prochází konfrontací se soupeři. Rozrostli se co do počtu, také jich už je skoro dvacet, jak je vidno na fotografii. Daří se jim, dělají sobě i nám radost, hrdě reprezentují náš oddíl. Slova trenéra Martina Čermáka znějí takto: „Ačkoli nám v letošní sezóně ještě několik zápasů zbývá dohrát, již nyní mohu porovnávat s předchozí sezonou. V loňském roce jsme hráli elitní elévskou kategorii s výrazně užším kádrem. Náročné to bylo zejména z pohledu vnitřního naladění a motivace hráčů a hráček. Letos hrajeme úroveň, která nám sedí s dostatečným počtem hráčů. I když na výsledky nehrajeme, tak cítíme, že sbíráme více vítězství než porážek a nálada v týmu je dobrá. Na druhou stranu nám řada soupeřů umí ukázat naše nedostatky, takže na tréninku máme co diskutovat a zlepšovat. Pozitivní ale je, že se máme za co pochválit a takové nastavení mě osobně velmi baví a dělá mi radost. Na dětech vnímám nadšení, odhodlanost a stále se lepší týmovost. Rodičům děkuji nejen za podporu, ale i otevřenost a komunikaci.“

Jakub Sucháček vede mladší žáky. Jde o skupinu dětí, která se baví florbalem v Hodonicích nejdéle. Dalo by se říct, že jsou zakladatelé, průkopníci. I jim se daří a dobře se na ně kouká. Přijďte se někdy podívat do haly, když hrají oficiální turnaj. Kuba je současně platným členem „A“ týmu našich mužů, rodič děvčat, z nichž ta starší již hraje florbal v přípravce. Děje se tak běžně, že Kuba s celou svojí rodinou, manželkou a babičkou vyráží na trénink přípravky a pak v hale zůstávají všichni na trénink mladších žáků. Věřím, každého z nich tento kolotoč z nějakého důvodu baví.



Starší žákyně, které v tuto chvíli vede Kateřina Hadžegová, přečkaly náročný konec roku a se začátkem toho stávajícího započaly novou éru. Platí, co bylo řečeno v posledním vydání Vlaštovky. Děvčata hrají proti silným, vyspělým týmům a nemají to snadné. Avšak většina z nich se nevzdává, trénují poctivě a v turnajích bojují o čest. Držíme vám děvčata pěsti.
/Lubor Bárta, trenér přípravky, za florbal TJ Hodonice/



Přípravka "Pandy"



Elékové



Starší žákyně



Mladší žáci

Jitka Pavlíčková se umístila na třetím místě v anketě sportovec okresu Znojmo za rok 2024



Jitka Pavlíčková z Hodonic se umístila v anketě Sportovec okresu Znojmo za rok 2024 v hlavní kategorii Sportovec jednotlivců dospělí na vynikajícím třetím místě. Jitka se dlouhodobě věnuje dvěma sportům, atletice a korbale.

V atletice se věnuje vrhačským disciplínám - koule, oštěp, disk. V disku se umístila v loňském roce na 7. místě na MČR juniorů, dále byla na 4. místě na MČR družstev juniorů a v klasické dlouhodobé atletické soutěži 2. liga mužů a žen nasbírala za celou letní sezónu nejvíce bodů ze všech zúčastněných žen! V atletice reprezentuje klub TJ Znojmo – oddíl atletiky a jejím trenérem je pan Vladimír Egner.

V korbale Jitka hraje za tým MS YMCA Znojmo a svými skvělými výkony pod vedením trenérů Lenky Toufarové (dorost) a Jirky Podzemského (senioři) si postupně řekla o reprezentační dres ve všech mládežnických kategoriích – U15, U17 a U19 a nakonec i seniorský dres, jako nejmladší členka. V loňském roce na ME U19 v Katalánsku získala 3. místo, na MS seniorů v beach korbale v Thajsku (Pattaya) získala opět 3. místo a nakonec na Světovém poháru v beach korbale v Thajsku (Bangkok) získala krásné 2. místo. V reprezentačním dresu hrála pod vedením trenérů Ivo Kracíka, Davida Konečného a Vlastimila Krejčího.

Jitce přejeme do dalších let mnoho úspěchů, aby se jí vyhýbala zranění a sport jí pořád bavil a naplňoval jako doposud.

/TJ Znojmo - oddíl atletiky a MS YMCA Znojmo/



Klub seniorů Podují

Valná hromada Klubu seniorů

Naše setkání na valné hromadě ve středu 12. února 2025 proběhlo velmi úspěšně a v příjemné atmosféře. Přítomni byli téměř všichni členové, s výjimkou čtyř, kteří se nemohli zúčastnit kvůli nemoci. Svou přítomností nás poctili starosta obce Hodonice pan Bc. Pavel Houšť a velitel SDH Hodonice Bc. Karel Matoušek. Zástupci obce Tasovice zaslali svou omluvu, že se nemohou zúčastnit. Po chutném občerstvení následovala volná zábava při vzpomínkách, vyprávění a prohlížení kroniky se zápisky z akcí, které jsme spolu v minulosti prožili. K tanci a poslechu nám zahráli muzikanti ze souboru Sousedé, což přispělo k veselé a srdečné pohodě celého večera.



Jóga pro seniory

Dnes, 17. února 2025, jsme měli třetí schůzku v tělocvičně Kulturního domu, kde se pravidelně setkáváme každé pondělí. Tentokrát nás mile překvapilo, že se k nám přidali i muži. Paní Jana Tomášková pro nás připravuje skvělé lekce jógy pro seniory na židlích.

Toto cvičení je nejen fyzicky prospěšné, ale také přináší psychickou pohodu. Věřím, že se budeme v takto příjemné a rozrůstající se sestavě scházet ještě dlouhou dobu.



Kurz šití

Dnešní kurz šití, který se konal 19. února 2025, byl zaměřen především na přípravu. Bylo nutné vyžehlit a připravit velké množství materiálu. Zbytky látek nám poskytla firma DARRE, která se specializuje na výrobu povlečení a bytového textilu. Na myšlenku oslovit tuto firmu mě přivedl článek, který jsem viděla na Facebooku. Jejich rychlá a vstřícná odpověď mě velmi mile překvapila. Díky tomu jsme se dnes mohli pustit do práce a využít jejich darovaných materiálů.

/Jaroslava Chytilová, předsedkyně Klubu seniorů/



Myslivecký spolek Hodonice



Jaro je pro myslivce obdobím, kdy se příroda probouzí k životu a s ní i zvěř. S příchodem teplejších dnů a delších světelných period se mění i chování zvěře. Po zimě je zvěř oslabená a potřebuje doplnit energii. Naši myslivci proto ještě pokračují v doplňování krmiva, zejména sena a obilovin. S příchodem teplejších dnů stoupá i spotřeba vody, proto myslivci kontrolují a doplňují napajedla, aby zvěř měla dostatek tekutin.

Jaro je obdobím, kdy se rodí mláďata, a proto se myslivci snaží minimalizovat rušení zvěře a chránit mláďata před predátory. Na jaře také nastává čas na opravu mysliveckých příkrmovacích zařízení, posedů a krmelců tak, aby vše bylo připraveno na další sezónu. Jaro je pro myslivce náročným, ale zároveň krásným obdobím, kdy se mohou těšit z probouzející se přírody a sledovat, jak se zvěř vrací k životu.

V letošním roce je nástup jara vypočítán na 20.03.2025. V tento den končí zimní období a kalendářně nastupuje jaro. Měsíc březen pojmenovali naši předchůdci podle slova „březost“, tedy podle období plnosti, těžkosti, očekávání potomků hospodářských zvířat i zvěře v přírodě. Přilétají špačci, vrkají hrdličky, můžeme slyšet kodrcání bažantů při bažantím toku, párkování kachen, přilétá čáp bílý a nad hlavou nám v klínech kejhají husy. Rodí se první zajíčci – březňáčci.

Jako každoročně se obracíme na veřejnost se žádostí, abyste při procházkách v přírodě při nalezení těchto zaječích a následně také bažantích či srnčích mláďat na tato mláďata nesahali, neodnášeli je a ponechali je v klidu. Tato mláďata nejsou

v přírodě nikdy sama. Jejich máma je jistě nablízku a vždy se o ně dobře postará. Děkujeme.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Leden 2025

Heimelová Jitka
Kubík Jaroslav
Kršáková Marie
Šimková Jarmila
Matulová Miloslava
Střechová Marie
Změlíková Josefa
Sirkovská Irena
Svoboda Miroslav
Slepánek Eduard
Pragrová Dagmar
Válková Anežka
Marko Jan
Dohnalová Ludmila
Indra Luboš
Švach Ladislav
Pragr Oldřich

Únor 2025

Kresanová Dana
Miléř František
Večeřová Jana
Götzová Františka
Kujalová Jaroslava
Škodová Anna
Holík Zdeněk
Maštera Vladimír
Henychová Helena
Pavlíkovský Karel
Nováková Bohumila
Kirschová Františka
Bršťáková Zdeňka
Holíková Marie

Březen 2025

Oujezdská Anežka
Krupičková Anežka
Harenčáková Šarlota
Marek Jiří
Kovaříková Alena
Chytil Miroslav
Voložscuková Olga
Pavlasová Zdeňka
Tomčalová Jarmila
Hrdličková Ivana
Zedníčková Kateřina
Schlesinger Karel
Šplíchal Milan
Barteysová Anna
Jabůrková Zdeňka
Hiner Jiří
Zelinková Inge
Botíková Jitka
Mejzlík Milan
Purč František

Všem jmenovaným gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví a mnoho životního elánu.

Vzpomínáme:

Marcela Lípová
Jiří Kubík
Zdeněk Kříž
Růžena Grillovitzzerová
Anna Marková

Narodili se:

Laura Kratochvílová
Emílie Svobodová
Kristián Hačeký
Tereza Vybíralová
Petr Lach



		HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE															BŘEZEN 2025 - ČERVEN 2025																	
den	měsíc	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31		
		SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO		
BŘEZEN 2025																																		
DUBEN 2025																																		
KVĚTEN 2025																																		
ČERVEN 2025																																		

	SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ		BIOODPAD		PAPÍR		PLAST
--	------------------	--	----------	--	-------	--	-------

	KOV 170405	MĚSÍČNÍ	svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
	SKLO 200102	MĚSÍČNÍ	svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Duben 2025

Velikonoční jarmark ZŠ Tasovice	2. duben 2025
54. Výstava vín Spolek vinařů sv. Klementa	5. dubna 2025
Úklid větrolamů MS Hodonice	duben 2025
Zápis do 1. třídy ZŠ Tasovice	22.-28.dubna 2025
Zájezd Flora Olomouc	26.dubna 2025

Květen 2025

Putování po sklepech Spolek vinařů sv. Klementa	10.května 2025
Poznávací zájezd Klubu seniorů	20.května 2025
Velký dětský den Spolek Hodoňáci	24.května 2025

Červen 2025

Setkání mužských sborů - Mužáci z Hodonic	7.června 2025
---	---------------



Obec Hodonice, Obecní 287, 671 25 Hodonice
 IČ: 00292788 | ID datové schránky: hz4becg
 Bankovní spojení: 1582841399/0800 Česká spořitelna a.s.
 tel.: 515 234 448 | e-mail: ouhodonice@hodonice.cz | www.hodonice.cz

Úřední hodiny

Pondělí 7.00 - 12.00 13.00 - 16.00 hod.
Středa 7.00 - 12.00 13.00 - 16.00 hod.
Čtvrtek 7.00 - 12.00 hod.

Fotografie:

František Šimík, Jaroslav Kubík, Jaroslava Chytilová, Lubor Bárta,
 Josef Pavlíček a archiv MŠ Hodonice

Za obsahovou a formální stránku odpovídá:

Miluše Mitregová, členka kulturní komise, Bc. Tereza Rubešová, knihovnice

Grafické zpracování:

Kateřina Šrámková, www.grafi-ka.cz

Tiskne v nákladu 750 ks:

59. vydání periodika

Periodikum je evidováno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem **MK ČR E 22971**.